

*История появления и развития изобретений является, пожалуй, одной из самых интересных. У каждого изобретения есть своя судьба, каждый предмет был кем-то изобретен, причем, иногда от идеи до воплощения проходили века.*

*В отделе патентно-технической и сельскохозяйственной литературы постоянно действует выставка-стенд – «Биография вещей». На нем представлена история появления разнообразных вещей, окружающих нас, от простых форм к более сложным, как конструктивно, так и по внешнему виду.*

*Данный путеводитель «Биография вещей» объединяет четыре выпуска стенда:*

- *Ножницы — «Два кольца, два конца, а посередине гвоздик»;*
- *Весы — «От простых до сложных»;*
- *Стул — «Мебель королей, король мебели»;*
- *Велосипед — «Крутится педалями, гонится за далями.».*

*Краткое описание истории появления предмета сопровождается иллюстрациями, что дает возможность представить его внешний вид в прошлом*

*Путеводитель адресован любознательным, увлеченным людям, тем, кто интересуется изобретениями и открытиями человечества с древнейших времен и до наших дней.*